

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS OGH 1952/10/8 10b635/52, 40b55/53, 60b261/60, 20b440/70, 40b13/74, 70b502/76, 40b21/76, 10b662/76

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 08.10.1952

Norm

ZPO §235 B

Rechtssatz

Die verfehlte Bezeichnung (Postdirektion und Telegraphendirektion an Stelle der Republik Österreich) kann in jeder Lage des Verfahrens richtig gestellt werden.

Entscheidungstexte

• 1 Ob 635/52

Entscheidungstext OGH 08.10.1952 1 Ob 635/52

Veröff: EvBl 1953/93 S 132

• 4 Ob 55/53

Entscheidungstext OGH 24.04.1953 4 Ob 55/53

Beisatz: Postsparkassenamt (T1)

• 6 Ob 261/60

Entscheidungstext OGH 01.02.1961 6 Ob 261/60

Beisatz: Ausgleichsverwalter - Ausgleichsschuldner. (T2)

• 2 Ob 440/70

Entscheidungstext OGH 14.03.1972 2 Ob 440/70

4 Ob 13/74

Entscheidungstext OGH 19.03.1974 4 Ob 13/74

nur: Die verfehlte Bezeichnung kann in jeder Lage des Verfahrens richtig gestellt werden. (T3)

• 7 Ob 502/76

Entscheidungstext OGH 30.01.1976 7 Ob 502/76

nur T3

• 4 Ob 21/76

Entscheidungstext OGH 06.04.1976 4 Ob 21/76

nur T3

• 1 Ob 662/76

Entscheidungstext OGH 14.09.1976 1 Ob 662/76 nur T3

• 4 Ob 12/78

Entscheidungstext OGH 21.02.1978 4 Ob 12/78 nur T3

• 7 Ob 740/79

Entscheidungstext OGH 04.10.1979 7 Ob 740/79 nur T3

• 4 Ob 63/79

Entscheidungstext OGH 15.04.1980 4 Ob 63/79

• 8 Ob 650/84

Entscheidungstext OGH 21.03.1985 8 Ob 650/84 nur T3; Beisatz: Von Amts wegen oder auf Antrag. (T4)

• 6 Ob 516/86

Entscheidungstext OGH 13.02.1986 6 Ob 516/86

Auch

• 7 Ob 702/86

Entscheidungstext OGH 26.11.1986 7 Ob 702/86

Auch; nur T3; Beisatz: Enthält ein Einspruch versehentlich eine andere Parteienbezeichnung als in der Klage, so ist dies völlig unerheblich, da hiedurch keine andere als die vom Kläger in Anspruch genommene Partei des Verfahrens werden kann. (T5)

9 ObA 144/99p
 Entscheidungstext OGH 09.07.1999 9 ObA 144/99p
 Vgl

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:OGH0002:1952:RS0039611

Dokumentnummer

JJR_19521008_OGH0002_0010OB00635_5200000_002

Quelle: Oberster Gerichtshof (und OLG, LG, BG) OGH, http://www.ogh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$ ${\tt www.jusline.at}$